

Declaration of Performance

DoP - 613203

- Unique identification code: Breplasta Fassaden Handspachtel Leicht, 613203 (10 l/bucket).
 Classification according to CE EN 15824
- 2. Batch identification consist of date and time of production according:

YYYY-MM-DD and batch number

- 3. Intended use: Finishing materials for plasterboard
- 4. Manufacturer: Saint-Gobain Sweden AB, Scanspac, Kemivägen 7, S-70597 Glanshammar, Sweden Authorised representative: N/A
- 5. System of assessment and verification of constancy of performance: System 3
- 6. Determination of the product type, on the basis of type testing in accordance with EN 15824
 - RISE, Research Institutes of Sweden has made ITT on Fire Classification.
 Report number: PX18221
- 7. European Technical Assessment (ETA): N/A
- 8. Declared performance: According to EN 15824

Essential characteristics	Performance	Harmonised technical specification
Reaction to fire:	B-s1, d0	EN 15824
Flexural strength:	N/A	
Adhesion:	>0,3 MPa	EN 15824

9. The performance of the product identified in points 1 and 2 is in conformity with the declared performance in point 9. This declaration of performance is issued under the sole responsibility of the manufacturer identified in point 4.

Signed for and on behalf of the manufacturer by: Magnus Cederhammar, R&D Manager Saint-Gobain Sweden AB - Scanspac

(name and function)

Magh Cula Glanshammar 2022-03-10 (signature and date of issue)

